

指路牌与地面标线相互“打架”，怎么办？

衡云干线一路口让司机“左右为难”

交警表示，若路口出现指路牌和地面标线不一致，司机应以指路牌为准

■文/图 本报记者 段玉贤

本报讯 当红绿灯、指路牌、地面标线相互矛盾时，车主该遵守哪一个呢？近日，多位司机向本报新闻热线8611110反映，称衡云干线一处十字路口，有块指路牌与地面标线相互“打架”，既有按指路牌行车的，又有按红绿灯及标线直行的，让人有点摸不清头脑。

家住珠晖区兴园路的王先生告诉记者，自从衡云干线开通后，每天都有很多车辆途经此道。然而在由北向南的新塘阜大桥附近一路口处，指路牌、地面标线及红绿灯并不一致，一个显示可以直行，另一个则显示只能左拐或右拐。

“红绿灯与标线一致，但与指路牌却完全相反，你说该遵守哪一个！”王先生表示，今年以来，他已经在此违章3次，都是不按规定车道行驶引起的。但他至今仍觉得一头雾水，不知道该以地面标线还是以指路牌为准，每次经过都很纠结。

货车司机陈师傅也有着同样的苦恼，他每天都要开车从这里经过，时常“左右为难”。“这里的路况好，车又少，很多车辆速度很快，按指标牌左右两条道可以直行，但车辆到了路口时，标线又显示左右两条道只能左转和右转，这时车主刹车也来不及了。”陈师傅说。



衡云干线一处十字路口，有块指路牌与地面标线“打架”

昨日下午，记者驱车从衡云干线由北向南行驶，在新塘阜大桥后的第一个十字路口，记者看到，由北向南是3条车道，但指示牌上显示3条车道都能直行，但地面上的标线，显示左右两条车

道只能左转和右转。记者随即采访市交警支队副支队长彭立凡。他表示，如果路口出现指路牌和地面标线不一致，车主应该以指路牌为准。对于因此被抄牌的车主，可以申请取消处罚。

佯装服务员 送水抓获九赌徒

衡南警方摧毁一地下网络赌场

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 2月23日，衡南县公安局三塘派出所民警雷霆出击，迅速破获一起地下网络赌博案，抓获违法犯罪嫌疑人9名，缴获用于开设网络赌场的电脑一台，赌资现金2万余元。

2月23日21时许，该所接到举报：三塘镇衡祁东路某酒店有人聚众网络赌博。接报后，该所一边派侦查员到现场进行侦查；一边组织警力准备行动。经秘密侦查，赌博现场位于该酒店8031房，通过调取宾馆监控视频，发现约有10人正在参与赌博。为确保安全并防止他们毁灭罪证，侦查员以服务员送水为名进入该房，一举将正在聚众赌博的9人抓获。

经查：犯罪嫌疑人何某、张某、黄某、李某、张某维5人（重庆涪陵区人，年龄在25-40岁）于今年2月21日来到衡南县三塘镇，在某酒店开好房间，利用一个叫“皇家国际”的境外赌博网站开设赌场，注册账号后，筹集赌资73000元，兑换赌博网站分数用于线下赌博，然后在三塘镇拉拢联系“客户”，以买龙、虎、和的方式进行网络赌博，其买龙和虎的赔率为一倍，买和的赔率为七倍，龙虎双方各发一张扑克牌，比牌面大小，线下参赌人员则在线下直接以现金押结果。该团伙自2月22日非法营运至被查封，共计投注20余万元，非法牟利2万余元。

目前，犯罪嫌疑人何某等5人已被刑事拘留，其他4名参赌人员被治安处罚。该案正在进一步深挖之中。

讲文明树新风
中国文精化神
中国中国表形达象

春光无限好 正是读书时

